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1. Профіль освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

бакалавра 

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
 

1- Загальна інформація 

Повна назва  

навчального закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Заклад вищої освіти  «Подільський державний університет)» 

Ступінь вищої освіти 

та назва освітньої 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступінь: бакалавр 

Освітня кваліфікація:бакалавр  фінансів, банківської справи та 

страхування 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Фінанси, банківська справа та страхування 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 

– 3 роки 10 місяців (на основі повної загальної середньої освіти) 

Диплом бакалавра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 

– 1 рік 10 місяців (на основі ступеня «молодший бакалавр», освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування); 

Диплом бакалавра, одиничний, 180 кредитів ЄКТС, термін навчання 

– 2 роки 10 місяців ( на основі ступеня «фаховий молодший 

бакалавр») 

Наявність акредитації Міністерство освіти і науки України, Україна, період акредитації: 

23.04.2019 р. - 01.07.2024 р. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 

6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти, ступенів «молодший 

бакалавр», «фаховий молодший бакалавр», освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
до 01.07.2024 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої і 

програми 

https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-

realizuyutsya-v-universiteti.html  

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і 

практичними навичками, необхідними для розв’язання завдань предметної області діяльності. 

Надання студентам знань щодо побудови фінансової системи та її ролі для розвитку економіки 

держави, умов забезпечення ефективності фінансових відносин, особливостей функціонування 

фінансового ринку, діяльності фінансових інституцій, методів формування і використання 

фінансових ресурсів на макро - та макрорівнях, формування вмінь та практичних навичок 

застосування сучасних інструментів фінансового управління у сферах оподаткування, 

банківської, страхової, фінансово – інвестиційної діяльності підприємств та інших суб’єктів 

господарювання, регулювання фінансових ризиків, оптимізації міжбюджетних відносин та 

підготувати студентів до подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-realizuyutsya-v-universiteti.html
https://www.pdatu.edu.ua/vidomosti-pro-osvitni-programi-yaki-realizuyutsya-v-universiteti.html


 

спеціальність) 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна, прикладна програма базується на 

загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових 

досліджень у сфері державних та корпоративних фінансів, банківської 

справи та страхування, управління фінансовими ризиками, 

інвестиційної діяльності, практиці застосування сучасних фінансових 

інструментів та орієнтує на актуальні спеціалізації, які сприятимуть 

подальшій професійній та науковій кар’єрі. 

Основний фокус 

освітньої програми 

Загальна освіта з фінансів, банківської справи та страхування з 

поглибленою підготовкою у сфері державних і корпоративних фінансів 

та функціонування фінансового ринку. 

Особливості 

програми 

Програма реалізує підготовку сучасних фінансистів, готових до 

ризику,ініціативних, здатних до швидкої адаптації у сфері фінансів. 

Формування фахівців з новим перспективним способом мислення, 

здатних не лише застосовувати існуючі економічні методи,але й 

розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень. Протягом 

навчання застосовуються інноваційні технології електронного 

навчання на власних віртуальних навчальних ресурсах. 

4 - Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускник освітнього ступеню магістр фінансів, банківської справи та 

страхування здатний виконувати професійні види робіт й обіймати 

посади професіоналів, посадові обов’язки яких вимагають володіння 

компетентностями в сфері фінансів, банківської справи та страхування 

згідно з Національною рамкою кваліфікацій та Національним 

класифікатором України: Класифікатор професій (ДК 003:2010). 

Подальше навчання Отримання освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 
Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Викладання здійснюється на засадах студентсько-центрованого 

навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання тощо. 

Проведення лекційних, практичних та лабораторних занять, тренінгів; 

організація майстер – класів, круглих столів, наукових конференцій та 

семінарів; залучення студентів до участі в проектних роботах, 

конкурсах, олімпіадах та науково – дослідних заходах. Залучення до 

проведення занять кваліфікованих практикуючих фахівців. 

Застосовуються інноваційні технології електронного навчання. 

Оцінювання 100-бальна система оцінювання через такі види контролю з 

накопиченням отриманих балів: поточний (усне та письмове 

опитування, захист лабораторних, практичних, самостійних робіт), 

семестровий (екзамени (переважно у тестовій формі), заліки, захисти 

звітів з практик та курсових робіт), самоконтроль, атестація 

(атестаційний екзамен) 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 

справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає 

застосування окремих методів і положень фінансової науки та 

характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Навички використання інформаційних та комунікаційних 



 

технологій. 

ЗК6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК9. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК12 Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

Спеціальні 

компетентності 

спеціальності (СК) 

СК1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро - та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища. 

СК2. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

СК4. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 

СК5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку. 

СК6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

СК8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність 

за професійні рішення. 

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

7-Програмні результати навчання 
 ПР1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПР2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем. 

ПР3. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 



 

ПР4. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування. 

ПР5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування). 

ПР6. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач. 

ПР7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

ПР8. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти. 

ПР9. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що 

характеризують стан фінансових систем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення 

здорового способу життя. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове Розробники: 1 доктор економічних наук, професор, 2 кандидати 



 

забезпечення економічних наук, доцент. Всі розробники є штатними 

співробітниками Подільського державного аграрно – технічного 

університету. Гарант освітньо – професійної програми: доктор 

економічних наук, професор Рудик В.К. - зав. кафедри фінансів, 

банківської справи, страхування та електронних платіжних систем. До 

реалізації програми залучаються науково – педагогічні працівники з 

науковими ступенями та/або вченими званнями. Відповідно до Закону 

України «Про вищу освіту» забезпечується підвищення кваліфікації та 

стажування науково – педагогічних працівників не менше, ніж один 

раз на п’ять років. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Використання комп’ютеризованих класів, проекційної техніки, 

спеціалізованих лабораторій, стендів та наочних посібників, сучасних 

прикладних програм. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої 

програми з підготовки фахівців зі спеціальності 072 “Фінанси, 

банківська справа та страхування” базується на сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологіях, використовується 

віртуальне навчальне середовище Подільського державного аграрно – 

технічного університету та авторські розробки науково – педагогічних 

працівників 

9 –  Академічна мобільність  

Національна 

кредитна 

мобільність 

Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ВНЗ 

України 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ВНЗ 

інших країн 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливе прийняття на навчання громадян інших держав на підставі 

договорів укладених між навчальним закладом та зарубіжними 

навчальними закладами та організаціями 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 
послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

2.1.1. На основі повної загальної середньої освіти  

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота/атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1.ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

1.1. Обов'язкові компоненти загальної підготовки  
 

ОКЗП 1 Вступ до фаху 6 залік 

ОКЗП 2 Інформаційні технології 3 залік 

ОКЗП 3 Охорона праці і безпека життєдіяльності 3 екзамен 

ОКЗП 4 Філософія 3 залік 

ОКЗП 5 Академічне письмо 3 залік 

ОКЗП 6 Іноземна мова  12 
залік, залік, 

залік,екзамен 

ОКЗП 7 Історія та культура України 3 залік 

ОКЗП 8 Статистика* 4 
Екзамен, 

курсова робота 

ОКЗП 9 Система технологій в галузі рослинництва 3 залік 

ОКЗП 10 Система технологій в галузі тваринництва 3 залік 

ОКЗП 11 Система технологій в галузі механізації та електрифікації с.г. 3 залік 

ОКЗП 12 Математичні методи та моделі 3 залік 

ОКЗП 13 Вища математика** 5 екзамен 

  Фізичне виховання (факультатив)* 8 - 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної підготовки: 54  

1.2. Обов'язкові компоненти фахової підготовки  
 

ОКФП 1 Податкова система  3,0 екзамен 

ОКФП 2 Історія економіки та економічної думки 3,0 екзамен 

ОКФП 3 Фінанси 11,0 екзамен 

ОКФП 4 Основи економічної науки 4,0 залік 

ОКФП 5 Мікро і макроекономіка 4,0 залік 

ОКФП 6 Економіка підприємств 3,0 залік 

ОКФП 7 Менеджмент 3 залік 

ОКФП 8 Облік і оподаткування 4,0 залік 

ОКФП 9 Гроші і кредит* 14 залік 

ОКФП 10 Страхування 5,0 залік 

ОКФП 11 Фінанси підприємств 5,0 залік 

ОКФП 12 Регіональна економіка 3,0 залік 

ОКФП 13 Теорія економічного аналізу 4,0 екзамен 

ОКФП 14 Професійна етика  5 залік 

ОКФП 15 Маркетинг 3,0 залік 

ОКФП 16 Економіка праці і соціально-трудові відносини 3,0 екзамен 

ОКФП 17 Фінансова думка України 3,0 залік 

ОКФП 18 Основи фінансово - економічної безпеки 4 залік 

ОКФП 19 Інформаційні системи і технології у фінансах* 3,0 залік 

ОКФП 20 Фінансова інфраструктура 4,0 залік 

ОКФП 21 Фінанси місцевого самоврядування 4,0 екзамен 

ОКФП 22 Електронна комерція 3,0 залік 



 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота/атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

ОКФП 23 Економічна теорія 3,0 залік 

ОКФП 24 Інвестиційний аналіз 3,0 екзамен 

ОКФП 25 Інвестування 3,0 екзамен 

ОКФП 26 Міжнародні фінанси 4 залік 

ОКФП 27 Фінансова діяльність субєктів малого бізнесу 3,0 залік 

ОКФП 28 Кредитування 3,0 екзамен 

ОКФП 29 Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн 4,0 екзамен 

ОКФП 30 Виробнича практика  3,0 екзамен 

ОКФП 31 Атестаційний екзамен  2 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент фахової підготовки: 126  

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180,0 

2.ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ 

2.1.  Вибіркові компоненти загальної підготовки університетського каталогу   
 

ВКЗПУК 1 Освітній компонент 1-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 2 Освітній компонент 2-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 3 Освітній компонент 3-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 4 Освітній компонент 4-У-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної підготовки 

університетського каталогу: 
12  

2.2. Вибіркові компоненти фахової підготовки міжфакультетського каталогу  
 

ВКФПМФК 1 Освітній компонент 1-МФ-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

міжфакультетського каталогу: 
3,0 залік 

2.3.  Вибіркові компоненти фахової підготовки профільного каталогу  
 

ВКФППК 1 Освітній компонент 1-П-Каталог 4,0 екзамен 

ВКФППК 2 Освітній компонент 2-П-Каталог 4,0 
екзамен, курсова 

робота 

ВКФППК 3 Освітній компонент 3-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 4 Освітній компонент 4-П-Каталог 4,0 екзамен 

ВКФППК 5 Освітній компонент 5-П-Каталог 4,0 екзамен 

ВКФППК 6 Освітній компонент 6-П-Каталог 5,0 екзамен 

ВКФППК 7 Освітній компонент 7-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 8 Освітній компонент 8-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 9 Освітній компонент 9-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 10 Освітній компонент 10-П-Каталог 4,0 екзамен 

ВКФППК 11 Освітній компонент 11-П-Каталог 4,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

профільного каталогу: 
45  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.1.2. На основі ступеня «молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» 

(120 кредитів) 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1.ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

1.1. Обов'язкові компоненти загальної підготовки  

 

ОКЗП 1 Вступ до фаху 3 залік 

ОКЗП 2 Інформаційні технології 3 залік 

ОКЗП 3 Охорона праці і безпека життєдіяльності 3 екзамен 

ОКЗП 4 Філософія 3 залік 

ОКЗП 5 Академічне письмо 3 залік 

ОКЗП 6 Іноземна мова  6 залік, екзамен 

ОКЗП 7 Історія та культура України 3 залік 

ОКЗП 8 Статистика 4 
екзамен, курсова 

робота 

ОКЗП 9 Система технологій галузей в  с.г 3 залік 

ОКЗП 10 Математичні методи та моделі 3 залік 

  Фізичне виховання (факультатив)* 4 - 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної підготовки: 34  

1.2. Обов'язкові компоненти фахової підготовки 

 

ОКФП 1 Мікро і макроекономіка 3,0 залік 

ОКФП 2 Економіка підприємств 3,0 залік 

ОКФП 3 Облік і оподаткування 3,0 залік 

ОКФП 4 Фінанси 6,0 
екзамен, 

курсова робота 

ОКФП 5 Гроші і кредит* 6,0 екзамен 

ОКФП 6 Страхування 4,0 екзамен 

ОКФП 7 Фінанси підприємств 5,0 екзамен 

ОКФП 8 Менеджмент та маркетинг 4,0 залік 

ОКФП 9 Інвестування 5,0 екзамен 

ОКФП 10 Інформаційні системи і технології у фінансах* 3,0 екзамен 

ОКФП 11 Корпоративні фінанси 3,0 залік 

ОКФП 12 Бюджетування діяльності субєктів господарювання 3,0 залік 

ОКФП 13 Інвестиційний аналіз 3,0 залік 

ОКФП 14 Виробнича практика  3,0 залік 

ОКФП 15 Атестаційний екзамен 2,0 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент фахової підготовки: 56  

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 90,0 

2.ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

2.1.  Вибіркові компоненти загальної підготовки університетського каталогу  
 

ВКЗПУК 1 Освітній компонент 1-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 2 Освітній компонент 2-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 3 Освітній компонент 3-У-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної підготовки 

університетського каталогу: 
9,0 

 



 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

2.2. Вибіркові компоненти фахової підготовки міжфакультетського каталогу  
 

ВКФПМФК 

1 
Освітній компонент 1-МФ-Каталог 3,0 

залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

міжфакультетського каталогу: 
 

3,0 

 

2.3.  Вибіркові компоненти фахової підготовки профільного каталогу  

 

ВКФППК 1 Освітній компонент 1-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 2 Освітній компонент 2-П-Каталог 3,0 
екзамен, 

курсова робота 

ВКФППК 3 Освітній компонент 3-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 4 Освітній компонент 4-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 5 Освітній компонент 5-П-Каталог 3,0 залік 

ВКФППК 6 Освітній компонент 6-П-Каталог 3,0 екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

профільного каталогу: 
18 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 30,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 120,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.1.3. На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

(180 кредитів) 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1.ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

1.1. Обов'язкові компоненти загальної підготовки  

 

ОКЗП 1 Вступ до фаху 3 залік 

ОКЗП 2 Інформаційні технології 3 залік 

ОКЗП 3 Охорона праці і безпека життєдіяльності 3 екзамен 

ОКЗП 4 Філософія 3 залік 

ОКЗП 5 Академічне письмо 3 залік 

ОКЗП 6 Іноземна мова  6 залік, екзамен 

ОКЗП 7 Історія та культура України 3 залік 

ОКЗП 8 Статистика 4 
екзамен, курсова 

робота 

ОКЗП 9 Система технологій галузей в  с.г 3 залік 

ОКЗП 10 Математичні методи та моделі 3 залік 

  Фізичне виховання (факультатив)* 4 - 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної підготовки: 34  

1.2. Обов'язкові компоненти фахової підготовки 

 

ОКФП 1 Мікро і макроекономіка 3,0 залік 

ОКФП 2 Економіка підприємств 3,0 залік 

ОКФП 3 Облік і оподаткування 3,0 залік 

ОКФП 4 Фінанси 11 
екзамен, 

курсова робота 

ОКФП 5 Гроші і кредит* 10 екзамен 

ОКФП 6 Страхування 4,0 екзамен 

ОКФП 7 Фінанси підприємств 5,0 екзамен 

ОКФП 8 Менеджмент та маркетинг 4,0 залік 

ОКФП 9 Інвестування 5,0 екзамен 

ОКФП 10 Бюджетна система 3,0 екзамен 

ОКФП 11 Корпоративні фінанси 3,0 залік 

ОКФП 12 Бюджетування діяльності субєктів господарювання 3,0 залік 

ОКФП 13 Інвестиційний аналіз 3,0 залік 

ОКФП 14 Міжнародні фінанси 5,0 залік 

ОКФП 15 Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн 4,0 залік 

ОКФП 16 Податкова система 3,0 залік 

ОКФП 17 Управлінський облік 4,0 залік 

ОКФП 18 Фінансовий облік 4,0 залік 

ОКФП 19 Фінансова звітність підприємств за ПСБО 4,0 екзамен 

ОКФП 20 Фінансова інфраструктура 4,0 екзамен 

ОКФП 21 Фінансова математика 4,0 екзамен 

ОКФП 22 Фінанси місцевого самоврядування 4,0 екзамен 

ОКФП 23 Виробнича практика  3,0 залік 



 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота атестаційний 
екзамен/єдиний державний кваліфікаційний іспит 

Кількість 
кредитів 

Форми 
підсумкового 

контролю 

ОКФП 24 Атестаційний екзамен 2,0 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент фахової підготовки: 101  

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 135 

2.ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

2.1.  Вибіркові компоненти загальної підготовки університетського каталогу  
 

ВКЗПУК 1 Освітній компонент 1-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 2 Освітній компонент 2-У-Каталог 3,0 залік 

ВКЗПУК 3 Освітній компонент 3-У-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної підготовки 

університетського каталогу: 
9,0 

 

2.2. Вибіркові компоненти фахової підготовки міжфакультетського каталогу  
 

ВКФПМФК 

1 
Освітній компонент 1-МФ-Каталог 3,0 

залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

міжфакультетського каталогу: 
 

3,0 

 

2.3.  Вибіркові компоненти фахової підготовки профільного каталогу  

 

ВКФППК 1 Освітній компонент 1-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 2 Освітній компонент 2-П-Каталог 3,0 
екзамен, 

курсова робота 

ВКФППК 3 Освітній компонент 3-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 4 Освітній компонент 4-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 5 Освітній компонент 5-П-Каталог 3,0 залік 

ВКФППК 6 Освітній компонент 6-П-Каталог 3,0 екзамен 

ВКФППК 7 Освітній компонент 7-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 8 Освітній компонент 8-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 9 Освітній компонент 9-П-Каталог 4,0 залік 

ВКФППК 10 Освітній компонент 10-П-Каталог 3,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент фахової підготовки 

профільного каталогу: 
33 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 45,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 180,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітнього процесу 
2.2.1. На основі повної загальної середньої освіти 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 

Інформаційні технології 

 
3,0 залік 

Академічне письмо 

 
3,0 залік 

Система технологій в галузі рослинництва 

 
3,0 залік 

Історія та культура України 

 
3,0 залік 

Історія економіки та економічної думки 3,0 екзамен 

Облік і оподаткування 4,0 залік 

Іноземна мова 1,0 - 

Теорія економічного аналізу 4,0 залік 

Вища математика** 2,0 екзамен 

Фізичне виховання (факультатив) * 2,0 - 

Всього за 1 семестр 26,0  

2 

Вступ до фаху 

 
6,0 залік 

Філософія 

 
3,0 залік 

Іноземна мова  

 
2,0 залік 

Система технологій в галузі тваринництва 

 
3,0 залік 

Система технологій в галузі механізації та 

електрифікації с.г. 
3,0 

залік 

Фізичне виховання (позакредитна дисципліна)* 

 
4,0 залік 

Вища математика** 

 
3,0 екзамен 

Основи економічної науки 

 
4,0 залік 

Мікро і макроекономіка 

 
4,0 залік 

Економіка праці і соціально-трудові відносини 

 
3,0 залік 

Фінансова думка України 

 
3,0 залік 

Фізичне виховання (факультатив) * 2,0 - 

Всього за 2 семестр 34,0  

3 

Математичні методи та моделі 3,0 залік 

 Іноземна мова 1,0 - 

Податкова система  

 
3,0 залік 

Менеджмент 

 
3,0 залік 

Основи фінансово - економічної безпеки 

 
4,0 екзамен 

Економічна теорія 

 
3,0 залік 

Інвестиційний аналіз 

 
3,0 залік 

Інвестування 

 
3,0 екзамен 

Гроші і кредит* 

 
6,0 залік 

Фізичне виховання (факультатив) * 2,0 - 



 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Всього за 3 семестр 29,0  

4 

Іноземна мова  

 
2,0 залік 

Статистика* 

 
4,0 к.р.екзамен 

Охорона праці і безпека життєдіяльності 3,0 екзамен 

Фізичне виховання (позакредитна дисципліна)* 

 
4,0 залік 

Гроші і кредит* 

 
8,0 екзамен 

Регіональна економіка 

 
3,0 залік 

Професійна етика  

 
5,0 залік 

Маркетинг 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 1-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Всього за 4 семестр 31 ,0  

5 

Фінанси 

 
5,0 залік 

Економіка підприємств 
 

3,0 залік 

Фінансова інфраструктура 

 
4,0 екзамен 

Електронна комерція 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 6П - Каталог 5,0 екзамен 

 Іноземна мова 1,0 - 

Освітній компонент 2 – У - Каталог 3,0 залік 

Освітній компонент 3 – У - Каталог 3,0 залік 

Всього за 5 семестр 27,0  

6 

Фінанси 6,0 к.р.екзамен 

Страхування 5,0 екзамен 

Фінанси підприємств 5,0 екзамен 

Міжнародні фінанси 4,0 залік 

Фінанси місцевого самоврядування 4,0 залік 

Іноземна мова  

 
2,0 залік 

Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн 

 
4,0 залік 

Освітній компонент 1-МФ-Каталог 

 
3,0 залік 

Всього за 6 семестр 33,0  

7 

Освітній компонент 2-П-Каталог 

 
4,0 екзамен 

 Іноземна мова 1,0  

Освітній компонент 3-П-Каталог 

 
4,0 залік 

Освітній компонент 4-П-Каталог 

 
4,0 екзамен 

Освітній компонент 5-П-Каталог 

 
4,0 екзамен 

Освітній компонент 7-П-Каталог 

 
4,0 залік 

Освітній компонент 4-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Інформаційні системи і технології у фінансах 3,0 екзамен 

Освітній компонент 11-П-Каталог 

 
4,0 залік 

Всього за 7 семестр 31,0  



 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

8 

Іноземна мова  

 
2,0 екзамен 

Фінансова діяльність субєктів малого бізнесу 

 
3,0 залік 

Кредитування 

 
3,0 залік 

Виробнича практика  

 
3,0 залік 

Атестаційний екзамен  

 
2,0 екзамен 

Освітній компонент 1-П-Каталог 

 
4,0 екзамен 

Освітній компонент 8-П-Каталог 

 
4,0 залік 

Освітній компонент 9-П-Каталог 

 
4,0 залік 

Освітній компонент 10-П-Каталог 

 
4,0 екзамен 

Всього за 8 семестр 29,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.2.2. На основі ступеня «молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст» 

(120 кредитів) 

 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 

Вступ до фаху 

 
3,0 залік 

Інформаційні технології 

 
3,0 залік 

Філософія 

 
3,0 залік 

Академічне письмо 

 
3,0 залік 

Система технологій галузей в  с.г 

 
3,0 залік 

Мікро і макроекономіка 

 
3,0 

залік 

Економіка підприємств 

 
3,0 

залік 

Гроші і кредит* 

 
6,0 

екзамен 

Інвестування 

 
5,0 

екзамен 

 Іноземна мова 1,0 - 

Фізичне виховання (факультатив) * 2,0 - 

Всього за 1 семестр 33,0  

2 

Охорона праці і безпека життєдіяльності 3,0 екзамен 

Іноземна мова  

 
2,0 залік 

Історія та культура України 

 
3,0 залік 

Статистика 

 
4,0 к.р.,екзамен 

Математичні методи та моделі 

 
3,0 залік 

Бюджетування діяльності субєктів 

господарювання 

3,0 залік 

Фізичне виховання (факультатив)* 

 
2,0 - 

Фінанси підприємств 

 
5,0 екзамен 

Інвестиційний аналіз 

 
3,0 залік 

Атестаційний екзамен 

 
1,0 - 

Всього за 2 семестр 27,0  

3 

Облік і оподаткування 

 
3,0 залік 

Фінанси 

 
6,0 екзамен 

Страхування 4,0 екзамен 

Менеджмент та маркетинг 

 
4,0 екзамен 

Інформаційні системи і технології у фінансах* 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 1-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 1-МФ-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 5-П-Каталог 

 
3,0 залік 

Іноземна мова 1,0 - 

Всього за 3 семестр 30,0  

4 Іноземна мова  2,0 екзамен 



 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

 

Корпоративні фінанси 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 2-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 3-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 1-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 2-П-Каталог 

 
3,0 к.р..екзамен 

Освітній компонент 3-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 4-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 6-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Виробнича практика  

 
3,0 залік 

Атестаційний екзамен 

 
1,0 екзамен 

Всього за 4 семестр 30,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.2.3. На основі ступенів «фаховий молодший бакалавр»,  

(180 кредитів) 

 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 

Вступ до фаху 

 
3,0 залік 

Інформаційні технології 

 
3,0 залік 

Філософія 

 
3,0 залік 

Академічне письмо 

 
3,0 залік 

Система технологій галузей в  с.г 

 
3,0 залік 

Мікро і макроекономіка 

 
3,0 

залік 

Економіка підприємств 

 
3,0 

залік 

Гроші і кредит* 

 
6,0 

екзамен 

Інвестування 

 
5,0 

екзамен 

 Іноземна мова 1,0  

Фізичне виховання (факультатив)* 

 
2,0 

- 

Всього за 1 семестр 33,0  

2 

Охорона праці і безпека життєдіяльності 

 
3,0 

екзамен 

Іноземна мова  

 
2,0 залік 

Історія та культура України 

 
3,0 залік 

Статистика 

 
4,0 к.р.,екзамен 

Математичні методи та моделі 

 
3,0 залік 

Фізичне виховання (факультатив)* 

 
2,0 - 

Фінанси підприємств 

 
5,0 екзамен 

Гроші і кредит 

 
4,0 екзамен 

Бюджетування діяльності суб’єктів господарювання 3,0 залік 

Всього за 2 семестр 27,0  

3 

Облік і оподаткування 

 
3,0 залік 

Страхування 4,0 екзамен 

Менеджмент та маркетинг 

 
4,0 екзамен 

Бюджетна система 3,0 екзамен 

Податкова система 3,0 залік 

Освітній компонент 1-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 1-МФ-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 2-П-Каталог 

 
3,0 к.р., екзамен 

Освітній компонент 5-П-Каталог 

 
3,0 залік 

Іноземна мова 1,0  



 

Семестр Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Всього за 3 семестр 30,0  

4 

Іноземна мова  

 
2,0 

екзамен 

Фінанси 4,0 залік 

Корпоративні фінанси 

 
3,0 залік 

Інвестиційний аналіз 3,0 залік 

Освітній компонент 2-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 3-У-Каталог 

 
3,0 залік 

Освітній компонент 1-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 3-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 4-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Освітній компонент 6-П-Каталог 

 
3,0 екзамен 

Всього за 4 семестр 30,0  

           5 

Фінанси 7,0 к.р., екзамен 

Фінансовий облік 4,0 залік 

Фінансова інфраструктура 4,0 екзамен 

Фінансова математика 4,0 екзамен 

Освітній компонент 7-П-Каталог 4,0 залік 

Освітній компонент 8-П-Каталог 4,0 залік 

Освітній компонент 9-П-Каталог 4,0 залік 

Всього за 5 семестр 31,0  

           6 

Міжнародні фінанси 5,0 залік 

Фінансово – кредитні системи зарубіжних країн 4,0 залік 

Управлінський облік 4,0 залік 

Фінансова звітність підприємств за ПСБО 4,0 екзамен 

Фінанси місцевого самоврядування 4,0 екзамен 

Освітній компонент 10-П-Каталог 

 
3,0 залік 

Виробнича практика  

 
3,0 залік 

Атестаційний екзамен 

 
2,0 екзамен 

Всього за 6 семестр 29,0  

 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» проводиться у формі атестаційного екзамену завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня бакалавра із 

присвоєнням кваліфікації бакалавра фінансів, банківської справи та страхування.  



 

Атестаційний екзамен передбачає досягнення результатів навчання, визначених стандартом ВО 

та освітньою програмою. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 



 

4.Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
4.1. На основі повної загальної середньої освіти  
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 3 + + +        + + +   +      +     +      +  +      +     

ЗК 4                                       +       

ЗК 5   +                             +              

ЗК 6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + 

ЗК 7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + 

ЗК 8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + 

ЗК 9                   +                +  + +  + +     

ЗК 10                      +  +          +    +  + +    + 

ЗК 11    + + +       +      + +                  +   +     

ЗК 12   +          +         +          +   +     +      

ЗК 13 +                  + +                  +  +      

ЗК 14 +                  + +                 + +  +      

СК1 + +      +             +                         

СК2            + +            +   +              + +   

СКЗ            + + + + +         + +         +       + + + + 

СК4                          +   + +     +           

СК5                    +                          

СК6   +                             +              

СК7           + +    +     +             + +           

СК8           +     +           +       +            

СК9   +          +      +   +          +       + +      

СК10            + +   +   +   +  +          + +   +  + +     

СК11   +         + +         +          +       + + +     

 



 

 

4.2. На основі ступеня «молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»  

 (120 кредитів) 
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4.3. На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», 

 (180 кредитів) 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми 

5.1. На основі повної загальної середньої освіти 
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ПРН 1 +      + + + + + + + +  +     +   + +  +      + + +       + + + + 

ПРН 2          +  + +   +         +  + +      + +       + + +  

ПРН 3             +             +   +              + +  + 

ПРН 4            +   + +         +         + +       + +  + 

ПРН 5            +   + +     +    +  +               + +  + 

ПРН 6                          +   + +                

ПРН 7            + +            +                 + +  + 

ПРН 8   +                       +      +   +           
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ПРН 10  +     +    + +    +     +     + +                   

ПРН 11  +     +     +         +      +       +            

ПРН 12    + + +           +       +       +   +   + +  + +     
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ПРН 15                                       +       
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ПРН 17                      +                +  + +     

ПРН 18             +                       +   + + +     
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ПРН 20            +    +      +  +          +    +  + +     

ПРН 21                   + +    + +            + + + +      

ПРН 22                   + +                 +         

ПРН 23                 +              +       +  + +     

  



 

 

5.2. На основі ступеня «молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»  

 (120 кредитів) 

 

 

О
К

 З
П

 1
 

О
К

 З
П

 2
 

О
К

 З
П

 3
 

О
К

 З
П

 4
 

О
К

З
П

 5
 

О
К

З
П

 6
 

О
К

З
П

 7
 

О
К

З
П

  
8
 

О
К

З
П

  
9
 

О
К

 З
П

 1
0
 

О
К

 Ф
П

 1
 

О
К

Ф
П

 2
 

О
К

Ф
П

 3
 

О
К

Ф
П

 4
 

О
К

 Ф
П

 5
 

О
К

 Ф
П

 6
 

О
К

 Ф
П

 7
 

О
К

Ф
П

 8
 

О
К

Ф
П

 9
 

О
К

Ф
П

 1
0

 

О
К

Ф
П

 1
1

 

О
К

Ф
П

 1
2

 

О
К

Ф
П

 1
3

 

О
К

 Ф
П

 1
4

 

О
К

 Ф
П

 1
5

 

ПРН 1     + + + + +  +    +  + +        

ПРН 2        +   +    +  + +        

ПРН 3         +                  

ПРН 4        +  + +    +  + +        

ПРН 5        +  + +    +           

ПРН 6    +                      

ПРН 7        +                  

ПРН 8  +              +  +        

ПРН 9       + +   +    +  + +        

ПРН 10 +      + +   +    +           

ПРН 11 +       +         +         

ПРН 12   +         +     +   + +  + + + 

ПРН 13 + +  +     +        + +    +    

ПРН 14 + +   + + + + + + +   + + + + +   + + +  + 

ПРН 15             +             

ПРН 16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 17              +       +  +   

ПРН 18             +      +    +  + 

ПРН 19  +                +    + +   

ПРН 20        +   +   + +  +    +  +   

ПРН 21             +       + + + +   

ПРН 22                    +  +    

ПРН 23            +         +  + + + 

 

 

 



 

5.3. На основі ступеня  «фаховий молодший бакалавр» 

 (180 кредитів) 
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